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ΤουΣτέλιου Συρμόγλου, Ph.D. Δημοσιογράφος - Πανεπιστημιακός, τ. Πρόεδρος, Διευθύνων
Σύμβουλος ΕΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ.
(Οι θέσεις που εκφράζονται στη παρούσα καταγγελία δεν συνυπογράφονται υποχρεωτικά
από όλα τα μέλη του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ. Παρ΄όλα αυτά δημοσιεύεται αυτούσια από
σεβασμό στη προσφορά του Σ. Συρμόγλου και τους κανόες της δημοκρατίας και της
πολυφωνίας)

  

Με θράσος χιλίων πιθήκων εν χορώ ο υπουργός Πολιτισμού & Τουρισμού Παύλος
Γερουλάνος διεστρέβλωσε το περιεχόμενο του πορίσματος των Επιθεωρητών Ελεγκτών
Δημόσιας Διοίκησης, που αφορούσε στον διαταχθέντα έλεγχο στον Κρατικό Οργανισμό για
τον Εθελοντισμό, ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ.

      

 

  

Σε μια επίδειξη ηθικής ελεφαντίασης και χοίρειας αδιαντροπιάς, ο κ. Γερουλάνος εξέδωσε
την 30η Μαΐου 2011 Δελτίο Τύπου του ΥΠΠΟΤ με το οποίο αναφέρεται στην «σωρεία
παράνομων ενεργειών» της Διοίκησης του Οργανισμού. Ουδεμία παράνομη ενέργεια έγινε
από τα μέλη της Διοίκησης του ΕΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ και δεν γίνεται καμία αναφορά σε
παράνομες πράξεις στο πόρισμα των Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης.

  

Ως παράνομη ενέργεια χαρακτηρίζεται αυτή του κ. Γερουλάνου να εκδώσει Δελτίο Τύπου
του ΥΠΠΟΤ, που παραποιεί το περιεχόμενο του πορίσματος των Επιθεωρητών Ελεγκτών
Δημόσιας Διοίκησης. Γι' αυτήν, όμως την κατάπτυστη ενέργεια του κ. Γερουλάνου και των
αβέλτερων προφανώς συνεργατών του, θα επιληφθεί πλέον ο Εισαγγελέας.

  

Ουδεμία έκπληξη όμως προκαλεί το περιεχόμενο του Δελτίου Τύπου του ΥΠΠΟΤ. Ούτε
προκαλεί έκπληξη η συνεχιζόμενη προσπάθεια σπίλωσης της υπόληψης των στελεχών που
διοίκησαν τον Οργανισμό και το πολύπλευρο έργο που έγινε. Όπως δεν αποτελεί έκπληξη η
επιμονή του κ. Γερουλάνου να εκποιεί κάθε σοβαρότητα και υπευθυνότητα, προς χάριν
ευκαιριακών και προσωπικών συμφερόντων. Η απόλυτη ηθική γυμνότης σκιαγραφημένη
στον καμβά της υποκριτικής ευλάβειας!
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Ως τέως Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ, αρνούμαι ως
ανυπόστατες και απροσχημάτιστα ψευδείς τις αυθαίρετες αναφορές, που εμπεριέχονται
στο Δελτίο Τύπου του ΥΠΠΟΤ.

  

Ο κ. Γερουλάνος φορώντας επιδεικτικά τη χλαμύδα του λαϊκισμού, θωρακισμένος με τη
βουλευτική ασυλία και τη δυσεξήγητη πρωθυπουργική ανοχή, χωρίς να φέρει ίχνος
εντροπής στις μαλακές παρειές του για όσα «η πόλις εβόησεν» και ο κόσμος καταμαρτυρεί,
για ουσιαστικές παρανομίες και σκάνδαλα στο Υπουργείο του, επέδειξε ιδιαίτερη σπουδή
να παραβεί τη βασική αρχή του δημοκρατικού πολιτεύματος περί τεκμηρίου αθωότητος,
προτρέχοντας και υποκαθιστώντας τον φυσικό δικαστή. Επέλεξε να παρέμβει κατά τρόπο
απροσχημάτιστο, ως αν το οιονδήποτε πόρισμα να αποτελεί τεκμηριωμένη και ελεγμένη
νομικά απόφαση. Πολιτική μωρία, αλαζονεία της εξουσίας και εκλεκτικές συγγένειες
συνέβαλαν στην επίμονη προσπάθεια του κ. Γερουλάνου να συγκαλύπτει στη διάρκεια της
υπουργικής του θητείας το σκάνδαλο των 13,5 εκατομμυρίων ευρώ, ποσόν με το οποίο
φερόταν ότι είχε χρηματοδοτηθεί το ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ, αλλά και να συγκαλύπτει όσους
ενεπλάκησαν από το 2008 με την επιχορήγηση ύψους 500.000 ευρώ προς τον Οργανισμό,
ποσόν που ουδέποτε έφτασε στο ταμείο του ΕΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ και το οποίο παρά τις
οχλήσεις μας και τις σχετικές αναφορές μας στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και στον
Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης, μέχρι και σήμερα αγνοείται!

  

Απορίας άξιον είναι ότι τρεις κατά σειράν υπουργοί Πολιτισμού, οι κ.κ. Μ. Λιάπης, Α.
Σαμαράς και Π. Γερουλάνος, αρνήθηκαν επίμονα να διατάξουν έρευνα σχετικά με την τύχη
των ανωτέρω ποσών! Συμπεριφορές πολιτικών με βουρβονική νοοτροπία σταθεροποιούν τις
σατραπείες των φαύλων στην πολιτική.

  

Και εγείρονται εύλογα τα ερωτήματα: Ποιος ελέγχει την άσκηση χρηστής διοίκησης από
τους ελέγχοντες; Και μέχρι πότε η διαχείριση του δημοσίου χρήματος από τις κατά
βούληση και κατά κρίση του εκάστοτε υπουργού επιχορηγήσεις με όρους αδιαφάνειας, θα
αποτελεί άσυλο; Τα στοιχεία που αντικρούουν και αποδεικνύουν την πρόθεση στρέβλωσης
της πραγματικότητας αναφορικά με το πρόσωπό μου και αμφισβήτησης του έργου που
επετέλεσα κατά τα έτη που διοίκησα το ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ, υπάρχουν και είναι στη διάθεση
της δικαιοσύνης και κάθε ενδιαφερομένου. Άλλωστε είναι δημόσια έγγραφα, όπως δημόσια
έγγραφα είναι και οι πρόσφατες επιστολές συγχαρητηρίων που μου εστάλησαν από τον
Πρωθυπουργό Γ. Παπανδρέου και τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ. Θ. Πάγκαλο, για το
επιτυχημένο πλέγμα δράσεων του Οργανισμού!..
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Παρατίθεται αυτούσιο το σχετικό δελτίο τύπου το οποίο εξέδωσε το Υπουργείο
Πολιτισμού και τουρισμού στις 30 Μαΐου 2011

  

Στον Εισαγγελέα στάλθηκε το πόρισμα του Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας
Διοίκησης για τον Οργανισμό Εθελοντισμού «ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΩΝ», που παραδόθηκε στον
Υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Παύλο Γερουλάνο.

  

Kατά τον έλεγχο που διενεργήθη στον Οργανισμό μετά από σχετική εντολή του Υπουργού
Πολιτισμού-Τουρισμού, διαπιστώθηκε σωρεία παράνομων ενεργειών.

  

Ενδεικτικά:
1. Η στελέχωση της Οργανισμού έγινε με παράνομο τρόπο, καθώς κατά την επιλογή των
προσληπτέων για την κάλυψη των θέσεων προσωπικού υποστήριξης με σχέση εργασίας
αορίστου χρόνου το 2005, δεν τηρήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία αξιολόγησης ούτε οι
όροι της προκήρυξης. Προσελήφθησαν, μάλιστα, περισσότερα άτομα απ΄ όσα αναφέρονταν
στην προκήρυξη χωρίς να υπάρχει περίπτωση ισοψηφίας, αφού οι υποψήφιοι δεν
βαθμολογήθηκαν, ενώ υπήρξε και περίπτωση πρόσληψης πριν καν εκδοθεί η απόφαση του
Προέδρου και συνεδριάσει η Επιτροπή Αξιολόγησης για τις προσλήψεις (Δ.Σ.). Με
παράνομο, επίσης, τρόπο έγιναν και οι προσλήψεις για την κάλυψη θέσεων που κενώθηκαν
κατά τα έτη 2006 και 2007.

  

2.Καταβάλλονταν στον Πρόεδρο-Διευθύνοντα Σύμβουλο του Οργανισμού αποδοχές ύψους
9.500 ευρώ μηνιαίως (κατά το έτος 2010 μειώθηκαν στα 5.800 ευρώ), χωρίς να
συνυπολογίζεται και η αποζημίωση για κάθε συμμετοχή του στις συνεδριάσεις του Δ.Σ.,
παρότι δεν προβλέπονταν στον νόμο. Η εντολή για την πληρωμή των μισθολογικών
δαπανών, μεταξύ των οποίων και οι ως άνω αποδοχές του Προέδρου-Διευθύνοντα
Συμβούλου, δινόταν από τον ίδιο, όπως άλλωστε και για το σύνολο των πληρωμών του
Οργανισμού.
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3. Για τα έτη 2005-2009 καταβάλλονταν μέσω επιδομάτων στους Προϊσταμένους των
οργανικών μονάδων αποδοχές διπλάσιες από τις προβλεπόμενες στην σχετική Κοινή
Υπουργική Απόφαση.

  

4. Το σύνολο σχεδόν των εξετασθεισών συμβάσεων ανάθεσης έργου σε φυσικά πρόσωπα
που πραγματοποίησε ο Οργανισμός εμπίπτει στις αρμοδιότητες των οργανικών του
μονάδων και, επομένως, δεν αφορά κάλυψη ειδικών αναγκών που δεν μπορούσαν να
καλυφθούν από το υπάρχον προσωπικό. Επιπλέον σε αρκετές συμβάσεις το ανατεθέν έργο
περιγράφεται με τρόπο γενικό και χωρίς δέσμευση του αντισυμβαλλόμενου για την
παράδοση κάποιου συγκεκριμένου έργου.

  

5. Διαπιστώθηκε κακοδιαχείριση των διαθέσιμων ετησίως πόρων που κατευθύνονταν σε
μισθοδοσία και αμοιβές εξωτερικών συνεργατών και όχι σε δράσεις που συνάδουν με τον
σκοπό του Οργανισμού με αποτέλεσμα με στοιχεία της 21-4-2011 οι οφειλές του
Οργανισμού να ανέρχονται στο ποσό των 536.252,50 ευρώ.

  

6. Παρά το γεγονός ότι από το συστατικό νόμο του Οργανισμού προβλέπεται η έκδοση
Κανονισμού Προμηθειών, κατόπιν σύνταξης του από το Δ.Σ. του Οργανισμού, πέντε και
πλέον έτη μετά την ίδρυση του φορέα, ο Κανονισμός αυτός δεν έχει εκδοθεί νομοτύπως και
οι εν γένει προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών πραγματοποιούνταν με απευθείας αναθέσεις
από τον Πρόεδρο.
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